
 

Vyhodnocení dotazníkového šetření pro hodnocení kultury školy a vzdělávání dětí v MŠ Pohádka 
dle názorů zákonných zástupců ve školním roce 2023/2024 

 
Anonymní dotazníky byly k dispozici v šatnách dětí. 
Zhodnotit naši práci v uplynulém školním roce využilo v červnu 24 zákonných zástupců ze 74, což je 32,4 %. 
Zákonní zástupci kroužkovali odpovědi dle svého subjektivního vnímání. 
 
 
 

1. Chodí Vaše dítě do MŠ rádo? 
a) ano – 23 = 95,8 % 
b) nevím – 1 = 4,2 % 
c) ne – 0 

 
 
 
 
 
 

2) Mluví s Vámi Vaše dítě o dění v MŠ? 
a) pravidelně – 17 = 70,8 % 
b) občas – 7 = 29,2 % 
c) ne – 0 

 
 
 
 
 
 

3) Jste spokojeni s prostředím MŠ (estetika školy, vybavení)? 
a) škola a její prostory jsou pěkné a pro děti 
      podnětné – 23 = 95,8 % 
b) částečně – 1 = 4,2 % 
c) škola a její prostory se mi nelíbí – 0 

Návrhy: --- 
  
 
 
 
 

4) Komunikace s třídní učitelkou je: 
a) vynikající – 18 = 75 % 
b) dostatečná – 5 = 20,8 % 
c) nedostatečná – 0 

1x nezatrženo 
  Návrhy: --- 
 
 
 
 
 

5) Komunikace s vedením školy je: 
a) vynikající – 16 = 66,7 % 
b) dostatečná – 8 = 33,3 % 
c) nedostatečná – 0 

Návrhy: --- 



 

 
 
 

6) Jak byste označili vzájemný vztah Vašeho dítěte a učitelek ve třídě? 
a) odměřený – 0 
b) kamarádský – 19 = 79,2 % 
c) vřelý – 5 = 20,8 % 

 
 
 
 
 
 

7) Jste spokojeni s informovaností o dění v MŠ? 
a) vždy se dozvím, co potřebuji – 21 = 87,5 % 
b) částečně – 3 = 12,5 % 
c) nedostatečně 

Návrhy: --- 
 
 
 
 
 

8) Jste spokojeni s přístupem a jednáním zaměstnanců školy  
(pedagogů, provozních zaměstnanců)? 

a) velmi spokojeni – 23 = 95,8 % 
b) částečně – 1 = 4,2 % 
c) ne - 0 

Důvody: --- 
 
 
 
 
 

9) Jste spokojeni se stravováním dítěte v MŠ? 
a) ano – 23 = 95,8 % 
b) částečně – 1 = 4,2 % 
c) ne – 0 

Návrhy: --- 
 
 
 
 
 

10) Jste spokojeni s komunikací s vedoucí školní jídelny?  
a) ano – 22 = 91,7 % 
b) částečně – 1 = 4,2 % 
c) ne – 0 
           1x nezatrženo 

         Návrhy: --- 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

11) Jste spokojeni s čistotou školy a jejích prostor?  
a) ano – 24 = 100 % 
b) částečně – 0 
c) ne – 0 

Návrhy: --- 
 
 
 
 
 

12) Jaký je Váš názor na školní akce?  
a) naprosto mi vyhovují a jsem spokojen/a – 21 = 87,5 % 
b) nemohu posoudit, neúčastním se – 3 = 12,5 % 
c) nevyhovují mi – 0 

Návrhy: --- 
 
 
 
 
 

13) Získává Vaše dítě podle Vašeho názoru v MŠ dostatek nových 
poznatků a dovedností?  

a) ano – 22 = 91,7 % 
b) nedokážu posoudit – 2 = 8,3 % 
c) ne – 0 
 

 
 
 
 
 
 
 

14) Je naše MŠ podle Vašeho názoru něčím specifická?  
Odpovědi: Lokalitou. 
      Jednáním. 
      Za nás je to určitě skvělý přístup paní učitelek k dětem  
      Ne. 
      Dobrý postoj. 
      Tím, že je školka malá, děti a paní učitelky se znají navzájem i z jiných tříd, super individuální   

     přístup. 
      Prostorná zahrada. 
      Nejlepší. 
      Velmi hodné paní učitelky. 
       
 
 

15) Co podle Vašeho názoru chybí v naší výchovně vzdělávací práci? 
Odpovědi: Nic. 
      Výuka cizího jazyka. 
      Vše mi vyhovuje. 
      Nedokážu posoudit. Myslím, že paní učitelky a ostatní zaměstnanci MŠ se dětem velmi věnují. 
      Důraz na spolupráci. 

     Vůbec nic. 



 

16) Co se Vám ve školce líbí? 
Odpovědi: Jsme spokojení se vším. 
      Prostor, čistota, kamarádské učitelky. 
      Syn říká, že všechno. 
      Vzdělávací program Začít spolu. 
      Rozmanitost aktivit, přátelská atmosféra. 
      Aktivity pro děti, pro rodiče s dětmi, výborná jídelna, celkově jsme velmi spokojeni. 
      Hodné, milé paní učitelky. 
      Krásné hřiště, krásný vztah učitelek s dětmi, komunikace s rodiči. 
      Vše mi vyhovuje. 
      Prostředí, zahrada a nové hřiště pro děti, přátelský kolektiv všech zaměstnanců. 
      Skvělé paní učitelky, výborně vaří, aktivita výborná. 
      Čisté prostředí. 
      Všechno. 
      Celá školka, jídlo pro děti. 
       

 

 
17) Co se Vám ve školce nelíbí a co byste změnili, zlepšili? 

Odpovědi: Vše je v pořádku, nic bych nezměnila. 
      Nic, jsem se vším spokojená. 
      Nic, vše v pořádku. 
      Vše mi vyhovuje. 
      Neměnila bych nic. 
      Všechno se mi líbí. 
      Vůbec nic. 

     Bylo by dobré mít stránky na FB, kde by bylo info. 
 
Vyjádření MŠ: Máme webové stránky www.mscv.cz , kde jsou aktuální informace o akcích, fotografie 

z akcí i běžného života v MŠ, jídelníček a další informace. O stránkách na sociální síti neuvažujeme. 

 

 

 
18) Další podněty, připomínky: 

Odpovědi: My jsme spokojeni a jsme rádi, že jsme si vybrali právě tuto školku  
      Vše mi vyhovuje. 
      Žádné. 

 
 

 
 

Všem rodičům, kteří nám poskytli upřímnou zpětnou vazbu k naší práci, děkujeme. Velice si vážíme Vašich názorů. 
Budeme se snažit nadále pracovat tak, aby se děti cítily v naší školce Pohádce spokojeně, bezpečně a chodily 
k nám rády. 

                                                                               Kolektiv MŠ Pohádka. 

http://www.mscv.cz/

